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 КНИН – Полагањем венаца и паљењем свећа у Книну је јутрос почео централни скуп
поводом Дана победе и домовинске захвалности и Дана хрватских бранитеља и 23.
годишњице војно-полицијске акције „Олуја”.

  Заједнички венац су положили председница Хрватске Колинда Грабар Китаровић,
председник Сабора Гордан Јандроковић, председник Владе Андреј Пленковић, отац
једног од погинулих бранитеља Стјепан Цумбај, министар одбране Дамир Крстићевић,
министар унутрашнхих послова Давор Божиновић, министар хрватских бранитеља Томо
Медвед, преноси Хина.

  

У државној делегацији су били и начелник Главног штаба генерал Мирко Шундов,
начелник полиције Никола Милин, жупан шибенско-кнински Горан Паук, као И
градоначелници Книна, Загреба и Вуковара, Марко Јелић, Милан Бандић и Иван
Пенава. Венац је положио И хрватски члан Председништва БиХ Драган Човић.
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  Председнице Хрватске, председници Сабора и Владе обратиће се окупљенима накнинском Тргу Анте Старчевић, затим је планирана централна свечаност поводомгодишњице „Олује”.  Премијер Андреј Пленковић рекао је како "Олуја" и вредности Домовинског рата требада буду подстицај у изградњи снажне и успешне земље, поручивши како се Хрватсказалаже за сарадњу и добросуседске односе, који се, како каже, морају темељити наистини, помирењу, одговорном суочавању с прошлошћу и правди.

  "Хрватска је била велика у победи па је још 1996. године пружила руку помирења крознормализацију односа са Србијом. Данас се залажемо и за сарадњу и добросуседскеодносе који се морају темељити на истини, помирењу, одговорном суочавању спрошлошћу и правди. То подразумева и проналазак одговорних за сва казнена делапочињена током рата. Међутим, неспремност неких да се суоче с прошлошћу самоодлаже истинско помирење, док је искрено преузимање одговорности нпр. омогућилопримерено и трајно помирење између Француске и Немачке и створило снажни темељданашње ЕУ", истакао је Пленковић.
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  Нагласио је како је "Олуја" у свега неколико дана готово у целости поништила учинкепетогодишње окупације Хрватске и војнички поразила, како је рекао, "великосрпскуполитику режима Слободана Милошевића".  Председница Хрватске Колинда Грабар-Китаровић поручила је да се Домовински рат ихрватски бранитељи не смеју заборавити и да се вредности патриотског заједништваморају преносити будућим нараштајима, јер је то кључ успешне изградње хрватскогдруштва, целе државе и боље будућности.   

  Грабар-Китаровић је оценила да су пред Хрватском нови изазови, а приоритет јеправеднија изградња друштва и стварање бољих услова за живот свих хрватскихдржављана. 
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  "Задовољан грађанин највећа је снага друштва и државе, а снажна држава услов јесигурности у савременом свету пуном динамичних безбедносних изазова у променљивомближем и ширем безбедносном окружењу", поручила је Грабар-Китаровић.   Грабар-Китаровић је истакла да је Олуја била величанствена победа на јединственомратишту, те да је потпуни пораз агресор доживео у даљим војним операцијама у БиХ,чиме су створени предуслови за постизање мира који и данас живимо. Она је нагласилаи да је Олуја постала школски пример успешно вођене операције која се проучава намногим војним школама у свету. 

  Након обраћања државног врха окупљенима у Книну запаљена је 241 свећа у частпогинулих припадника хрватских снага у Олуји.  Книн надлећу авиони са шаховницама: Хрватска представила борбене летелице напрослави "Олује"   У Книну је данас почела централна прослава обележавања Дана победе и Домовинскезахвалности и Дана бранитеља, како је зову у Хрвсткој, којем присуствује државни врх -председница, премијер и председник Сабора, Колинда Грабар Китаровић, АндрејПленковић и Гордан Јандроковић.
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  Током трајања свечаности на Книнској тврђави изнад тврђаве летели су домаћи војниавиони, као и израелски борбени авиони Ф16 Барак који су пре три дана слетели уХрватску како би на Дан победе прелетели Книн.  Ово је први пут да су авиони неке стране државе учествовали у прослави "Олује".  У "ваздушном" програму учествовала су четири борбена авиона - два хрватска МиГ-а 21и два израелска Ф-16. Како је објавио Јутрањи лист, МиГ-ове и шеснаестице од Загребапрема Книну на пристојној удаљености требало је да прати и трећи израелски Ф-16. Онна удаљености од неколико десетака километара надзире безбедносну ситуацију уваздуху, а наши нам саговорници тврде да је наоружан како би могао деловати у случајубило какве опасности.  ХРВАТСКА ДЕМОНСТРИРА СВОЈЕ ЛЕТЕЛИЦЕ  У "ваздушном" програму прославе "Олује" ће укупно 26 авиона и хеликоптера из саставаХрватскога ратног ваздухопловства и два авиона Ф-16 из састава израелског Ратногваздухопловства. Како је реч о авионима двоседима, у обележавању ће учествоватиавиони Ф-16 Бракеет.  Осим борбених авиона у "ваздушном" делу прославе Олује учествоваће ће и транспортнихеликоптери, хеликоптери Киоwа, противпожарни авиони и акро група Крила Олује.   (Агенције)  
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